

体育

2014郑开马拉松将于3月30日上午鸣枪开跑。昨天,本届赛事的运动员报名工作已经全部结束,现场报名通道也都全部关闭,不再接受任何形式的报名。根据组委会公布的数据,今年共将有47000人参加比赛,人数再创历史新高。郑州晚报首席记者 郭韬略



郑开马拉松报名截止 人数规模再创新高 四万七千人相约在春天

全程马拉松高手云集

去年12月初,本届马拉松开通了网上报名系统,仅仅3天,全程项目的6000个参赛名额就全部报满,而报名情况看,今年参加全程比赛的国外选手又有明显增加。其中去年的冠军、肯尼亚选手约翰·阿克鲁·克尔莱今年还将再次来郑,为卫冕

而战。上届比赛男子全程比赛第五名,肯尼亚的阿莫斯·麦尤·曼迪不仅自己再次报名参赛,而且还带来了自己的女友,后者也将参加全程的比赛。在去年的柏林马拉松上以2小时7分44秒的成绩夺得男子全程冠军的肯尼亚选手斯蒂芬·威李欧·车木兰尼也将参加郑开马拉松。众多高手的到来,让人对郑开马拉松刷新最好成绩充满期待。

业余选手享受跑步

今年郑开马拉松最大的亮点是设置了10公里项目,这也吸引了更多的长跑爱好者。“以往人们更多地关注参加全程、半程的专业选手,这让很多业余选手感觉是来‘打酱油’,所以今年特意设置了10公里项目,降低了门槛,也是契合‘让运动融入生活’的赛事主题,希望把这项比赛打造成真正的全民运动盛宴。”组委会的一位负责人说。

此外,在郑东新区CBD举行的5公里小马拉松今年仍将维持3万人以上的规模,从一两岁的小朋友,到80多岁的老人,参赛人群覆盖了各个年龄段。

相比以往,今年的郑开马拉松的一大特点是引入了“绿色马拉松”的理念,并且将推出“环保家庭”,希望通过这一大规模的赛事,让无污染、低耗能的低碳生活理念深入人心,让更多的人共同践行。

巴塞罗那又输球了

据新华社电 巴塞罗那又输球了!昨晨加泰罗尼亚球队在客场0:1的比分负于巴拉多利德,在积分榜上也被客场两球小胜的马德里竞技反超。

伊涅斯塔缺阵,梅西和内马尔则双双“哑火”,巴萨的表现乏善可陈。主场作战的巴拉多利德凭借罗西的入球再一次摧毁了近来状态低迷的巴萨。加泰罗尼亚球队本场赛后落后马德里双雄各一分,居于西甲第三。

主帅马尔蒂诺在赛后承认,巴萨眼下“并不在最好的状态”。但同时他也说:“我不认为球队有任何态度问题。”目前马竞在积分榜上超越少赛一场的皇马,并凭借与后者胜负关系的优势,暂时登上西甲榜首。

“禅师”想进管理层

“禅师”杰克逊准备好出山了!据美国ESPN爆料,尼克斯邀请拥有13枚总冠军戒指的菲尔·杰克逊担任主教练,但杰克逊对管理层职位更有兴趣。

本赛季尼克斯战绩不佳,主教练伍德森帅位岌岌可危。两周前,尼克斯总裁兼总经理米尔斯约见杰克逊,希望他执掌教鞭,但杰克逊表示没兴趣。去年休赛期,杰克逊就以身体原因,婉拒了骑士和篮网的邀约,他曾患有前列腺癌。

不过,杰克逊曾向多支球队表示,愿意入主管理层。消息源还透露,尼克斯的确已经给杰克逊提供一份管理层的工作,后者将在本周做出答复。陶邢莹





郑州电视台

首届 汽车TV购 开幕

中原福塔下 爱车开回家

3月15-16日

新车最低七折起
总经理现场签售保当月底价

千余款车型千万钜惠

多重活动 更多实惠

- ★ 买车就送千元装饰养护基金
- ★ 多台液晶电视、三十万元加油卡、百万床品小家电大派送
- ★ 全新商品车5000元起拍
- ★ 购车投保享7折



汽车TV购 便宜占个够

咨询热线:

0371-86685656

汽车TV购主办单位对活动保留最终解释权

